

August 31, 2022

इकोमरीन प्रेस विज्ञप्ति

ईकोमैरिन का पहला सैद्धांतिक प्रशिक्षण पाठ्यक्रम और पहली अंतरराष्ट्रीय साझेदार बैठक

ईकोमरीन (जलवायु परिवर्तन के नकारात्मक परिणामों और प्लास्टिक मलबे के निपटान से समुद्री पारिस्थितिकी तंत्र और जीवन को संरक्षित करने के लिए एक व्यापक तंत्र का निर्माण) एक 3 साल की परियोजना है (21 जनवरी - 24 जनवरी), जो उच्च शिक्षा कार्यवाही के क्षेत्र में क्षमता निर्माण के तहत इरास्मस+ कार्यक्रम द्वारा वित्त पोषित है, जिसका मुख्य उद्देश्य भारत और मलेशिया में चार नए, अत्याधुनिक समुद्री निगरानी प्रयोगशालाओं की स्थापना के माध्यम से जलवायु परिवर्तन, प्लास्टिक समुद्री मलबे, मछली भंडार के अत्यधिक दोहन के साथ-साथ समुद्री आवासों के मानव-प्रेरित विनाश से उत्पन्न दबावों से समुद्री जीवन की सुरक्षा करना है।

व्यापक अनुसंधान और संघ के कार्य के बाद, अंततः साइप्रस, स्पेन, ग्रीस, जर्मनी, मलेशिया और भारत के सभी भागीदारों के लिए साइप्रस में व्यक्तिगत रूप से मिलने का समय आ गया है, जहां वे परियोजना के प्रथम सैद्धांतिक प्रशिक्षण पाठ्यक्रम और प्रथम आमने-सामने अंतरराष्ट्रीय भागीदार बैठक में भाग लेंगे।

प्रथम सैद्धांतिक प्रशिक्षण पाठ्यक्रम, 9-11 सितंबर 2022, साइप्रस

पहला सैद्धांतिक प्रशिक्षण पाठ्यक्रम 9 से 11 सितंबर 2022 के बीच निकोसिया में साइप्रस विश्वविद्यालय के परिसर में परियोजना समन्वयक, साइप्रस विश्वविद्यालय द्वारा आयोजित किया जाएगा। भारत और मलेशिया के चार उच्च शिक्षा संस्थानों में से प्रत्येक के तीन प्रतिनिधियों को प्रशिक्षित किया जाएगा ताकि वे अपने संस्थानों में नव स्थापित समुद्री निगरानी प्रयोगशालाओं के संचालन में शामिल हो सकें और इसलिए, अपने स्थानीय और राष्ट्रीय वातावरण में ज्ञान के गुणक के रूप में कार्य कर सकें। प्रशिक्षण पाठ्यक्रम को संघ के विशेषज्ञों द्वारा सहयोगात्मक रूप से विकसित किया गया है और यह समुद्री पारिस्थितिकी प्रणालियों की निगरानी और प्रबंधन के साथ-साथ प्लास्टिक और माइक्रोप्लास्टिक की निगरानी के तरीकों पर ध्यान केंद्रित करेगा। यह उन पेशेवरों पर लक्षित प्रशिक्षण की श्रृंखला का पहला है जो चार भागीदार देशों के विश्वविद्यालयों में से प्रत्येक में नव स्थापित निगरानी प्रयोगशालाओं के प्रबंधन और संचालन में शामिल होने जा रहे हैं।

पहली आमने-सामने अंतरराष्ट्रीय साझेदार बैठक, 12-13 सितंबर 2022, साइप्रस

सैद्धांतिक प्रशिक्षण पाठ्यक्रम के बाद, पहली आमने-सामने की अंतरराष्ट्रीय साझेदारों की बैठक भी 12 और 13 सितंबर 2022 को निकोसिया, साइप्रस में आयोजित की जाएगी। परियोजना की शुरुआत के 1.5 साल बाद, ECOMARINE भागीदारों को पहली बार व्यक्तिगत रूप से मिलने और परियोजना की प्रगति, चुनौतियों और अगले चरणों पर चर्चा करने का मौका मिलेगा।

और अधिक जानकारी के लिए कृपया विजिट करें [Ecomarine website](#), पसंद [Ecomarine Facebook page](#) और अनुसरण करो [Ecomarine Twitter account](#).